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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında gün içi fiyatlama büyük ölçüde Orta Doğu’daki 

savaşın seyrine ilişkin haber akışıyla şekillendi. Seansın ilk 

bölümünde petrol fiyatlarındaki sert yükseliş ve Hürmüz Boğazı 

kaynaklı arz endişeleri risk iştahını baskıladı. İlerleyen saatlerde 

Donald Trump’ın çatışmanın beklenenden daha erken sona 

erebileceğine yönelik açıklamalarıyla birlikte endekslerde 

toparlanma görüldü. Dow Jones %0,50 artışla 47.740’a, S&P 500 

%0,83 yükselişle 6.795’e ve Nasdaq %1,38 primle 22.695 seviyesine 

çıktı. Özellikle teknoloji hisselerindeki güçlü görünüm risk iştahının 

tamamen kaybolmadığını gösterdi. VIX endeksinin %13,5 düşerek 

25,50 seviyesine gerilemesi piyasada panik havasının kısmen 

azaldığına işaret ediyor. 

Orta Doğu’daki çatışmaların petrol ve doğal gaz arzına yönelik 

riskleri artırması, enerjiye daha bağımlı olan Avrupa ekonomileri 

üzerinde baskı yarattı. Gün içinde ABD’den gelen iyimser 

açıklamalar Avrupa kapanışına tam olarak yansımadan fiyatlama 

gerçekleştiği için endeksler günü negatif tamamladı. DAX %0,77, 

CAC 40 %0,98, FTSE 100 %0,34 ve IBEX %0,86 gerileyerek Avrupa 

piyasalarının ABD’ye kıyasla daha zayıf bir görünüm ortaya koydu. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Beyaz Saray’daki bazı danışmanlar artan petrol fiyatları ve uzayan 

savaşın yaratabileceği siyasi tepki konusunda Trump’ı uyardı. Bu 

nedenle bir çıkış planı hazırlanması gerektiğini ifade ettiler. 

Trump son günlerde savaş konusunda farklı mesajlar verdi. Geçen 

hafta İran’ın “koşulsuz teslimiyetini” istedi. Kara birlikleri ihtimalini 

dışlamadı. Dün ise böyle bir karara yakın olmadığını söyledi. 

Son açıklamalar piyasalar tarafından olumlu karşılandı. Ancak 

yatırımcılar somut adımlar görmek istiyor. Özellikle Hürmüz 

Boğazı’ndan petrol sevkiyatının yeniden başlaması önem taşıyor. 

Bu gerçekleşmezse piyasalarda volatilite yüksek kalabilir. Petrol 

fiyatlarının zirveden geri çekilmesi ise yeni güne daha iyimser bir 

başlangıca işaret ediyor. 
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Endeks güne 190,09 puan düşüşle 12.602 seviyesinden başladı ve günü %0,71 kayıpla 12.702 seviyesinde 

tamamladı. Gün içinde 12.433–12.717 bandında hareket edilirken toplam işlem hacmi 168,6 milyar TL oldu. 33 

hisse yükselirken 65 hisse düşüş kaydetti. En çok yükselen sektörler ticaret, inşaat ve ulaştırma olurken; spor, 

teknoloji ve kimya-petrol-plastik en çok gerileyen sektörler oldu.  

Teknik göstergelerde Stokastik ve MFI sınırlı toparlanmaya işaret ederken RSI, Momentum ve MACD’deki zayıf 

görünüm satış baskısının tamamen sona ermediğini gösteriyor. Tepki alımlarının güçlenmesi halinde 12.800 

seviyesi üzeri önemli olup bu seviyenin aşılması durumunda 13.000 seviyesine doğru yükseliş görülebilir. Olası geri 

çekilmelerde ise 12.650 ve 12.450 seviyeleri destek olarak izlenebilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %2,38 düşüşle 14.550 seviyesinden başladı ancak gün içinde güçlenen tepki 

alımlarıyla yönünü yukarı çevirerek akşam seansında 428 puan yükselişle 15.348 seviyesinden kapanış yaptı. Ayrıca 

fiyatın 50 günlük ortalamanın üzerine yerleştiği görülüyor. 

Stokastik, RSI ve Momentum göstergeleri yukarı yönlü sinyal üretirken, MFI ve MACD’deki zayıf görünüm para 

girişinin sınırlı kaldığını ve yükselişin henüz güçlü bir trend dönüşümüne işaret etmediğini gösteriyor. Tepki 

alımlarının devamında 15.500 seviyesi direnç olarak izlenirken, bu seviyenin aşılması halinde 22 günlük ortalama 

olan 15.650 seviyesi hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 15.150, 14.900 ve 14.850 seviyeleri destek 

konumunda bulunuyor. 
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ABD 

Pazartesi günü piyasalar yüksek volatiliteyle işlem gördü. Hafta 

sonu İsrail’in İran’daki yaklaşık 30 petrol deposunu vurmasının 

ardından petrol fiyatları gece saatlerinde 120 dolara yaklaşarak 

piyasaları sert şekilde baskıladı. Gün içinde ise petrolün yeniden 

93 dolar civarına gerilemesi ve G7’nin gerekirse stratejik 

rezervleri devreye sokabileceği mesajı risk algısını bir miktar 

azalttı. Buna rağmen jeopolitik riskler yüksek kalmaya devam 

ediyor; İran’da yeni dini lider olarak Mojtaba Hamaney’in 

açıklanması rejimin sert çizgisinin süreceğine işaret ederken, 

Körfez’de gemilerin sigortalanmasındaki sorunlar bölgedeki 

petrol taşımacılığını fiilen durma noktasına getirdi. Bu gelişmeler 

petrol piyasasında 1970’lerdeki enerji şoklarını hatırlatan güçlü 

fiyat hareketlerine yol açtı. Trump'ın savaşın sonuna yaklaşmış 

olabiliriz açıklamaları ise piyasalara moral oldu 

 

ASYA 

Asya piyasaları haftaya sert satışlarla başladı. Petrol fiyatlarındaki 

ani sıçrama ve Orta Doğu’daki savaşın enerji maliyetlerini 

artıracağı endişesi risk iştahını zayıflatırken, özellikle enerji 

ithalatına bağımlı ekonomilerde satış baskısı öne çıktı. Güney 

Kore’de KOSPI endeksi derin kayıplar yaşarken, Japonya ve Çin 

borsalarında da temkinli bir seyir izlendi. Gün içinde petrol 

fiyatlarının geri çekilmesi kayıpları bir miktar sınırlasa da 

yatırımcılar jeopolitik risklerin küresel büyüme ve enflasyon 

üzerindeki etkilerini fiyatlamaya devam ediyor. 

 

AVRUPA 

 

Avrupa piyasaları da haftaya dalgalı ve temkinli bir başlangıç 

yaptı. Petrol fiyatlarının hafta sonu 120 dolara yaklaşması enerji 

ve savunma hisselerinde yükseliş yaratırken, yüksek enerji 

maliyetlerinin ekonomik büyüme üzerindeki olası etkileri genel 

endekslerde baskı oluşturdu. Gün içinde petrol fiyatlarının 90 

dolar seviyelerine geri çekilmesiyle kayıpların bir kısmı telafi 

edilse de yatırımcılar Orta Doğu’daki gelişmeleri yakından 

izlemeyi sürdürüyor. Özellikle enerji arzı ve Körfez’deki 

taşımacılık riskleri Avrupa piyasalarında temkinli duruşun 

korunmasına neden oluyor. 
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EUR/USD 

Orta Doğu’daki artan jeopolitik gerilim ve yatırımcıların 
güvenli liman olarak dolara yönelmesiyle euro/dolar 
paritesi 1,156 seviyesine gerileyerek son üç ayın en 
düşük seviyesine indi. Yükselen petrol ve doğalgaz 
fiyatlarının enerji maliyetleri üzerinden Euro Bölgesi 
enflasyonunu yeniden yukarı çekebileceği endişesi 
parite üzerinde baskı yaratırken, ECB yetkililerinden 
gelen temkinli mesajlar ve piyasada yıl içinde iki adet 25 
baz puanlık faiz artışı beklentisinin güçlenmesi dikkat 
çekiyor. 

 

 

 

ALTIN 

Altın  fiyatları, ABD dolarındaki zayıflamanın etkisiyle 

ons başına 5.160 dolar seviyesine yükselerek önceki 

seanstaki kayıplarını telafi etti. Donald Trump’ın Orta 

Doğu’daki çatışmanın yakında sona erebileceğine 

yönelik açıklamaları piyasada kısa süreli rahatlama 

yaratırken, İran’dan gelen açıklamalar belirsizliğin 

sürdüğünü gösterdi. Öte yandan savaşın enflasyonu 

artırabileceği endişesi Fed’in faiz indirimi beklentilerini 

zayıflatırken, piyasalar yıl sonuna kadar yaklaşık 40 baz 

puanlık gevşeme fiyatlıyor.  

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, doların zayıflamasıyla birlikte 

toparlanarak ons başına yaklaşık 89 dolara yükseldi. 

Donald Trump’ın İran’daki askeri operasyonun 

beklenenden daha hızlı ilerlediğini ve sona 

yaklaşabileceğini belirtmesi güvenli liman talebini 

azaltarak doları baskıladı ve değerli metalleri destekledi. 

Daha önce Orta Doğu’daki çatışma ve yükselen petrol 

fiyatları enflasyon ve ekonomik aksama endişelerini 

artırarak doları güçlendirmişti. 

HAM PETROL 

WTI, Trump’ın İran savaşının sona yaklaşabileceğini 

açıklaması ve Hürmüz Boğazı’ndan geçen tankerlere ABD 

Donanması’nın eşlik edeceğini belirtmesi sonrası 

gerileyerek varil başına 91 doların altına indi. G7 

ülkelerinin gerekirse stratejik rezervlerden petrol 

piyasaya sunmaya hazır olduklarını açıklamaları da 

fiyatlar üzerindeki baskıyı artırdı.  
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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